
ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 03 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR 

JOSÉ NAPOLEÃO. CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO 

SENHOR PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL LIDA E APROVADA. DANDO CONTINUIDADE 

À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DO 

DO PROJETO DE LEI Nº 02/2022,DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

JACÓ, QUE “DECLARA E RECONHECE COMO ENTIDADE DE UTILIDADE 

PÚBLICA ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE MILAGRES, 

ESTADO DO CEARÁ - APAMCE DO MUNICÍPIO DE MILAGRES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº010/2022 QUE TEM COMO 

EMENTA: “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MILAGRES 07 DE DEZEMBRO 

COMO O DIA DE FRANCISCA DO SOCORRO QUE DEVERÁ SER DEDICADO 

À CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TENDO A VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS COMO AUTORA DA 

PROPOSIÇÃO. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO 

Nº01/2022, DO GABINETE DA VEREADORA HÉRICA AMANDA, INDICA 

QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E ESTRADAS COLOQUE 

MANILHAS NO ACESSO À ESQUERDA DA RUA QUE DÁ ACESSO À 

AVENIDA CHICO PEDRO DO ROSÁRIO. DANDO CONTINUIDADE, FOI 

FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº02/2022, DO GABINETE DA 

VEREADORA HÉRICA AMANDA, INDICA QUE A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO FAÇA ADESÃO DO MUNICÍPIO AO PROGRAMA APRENDER 

VALOR, COORDENADO PELO BANCO CENTRAL, QUE TEM COMO OBJETIVO 

LEVAR A EDUCAÇÃO FINANCEIRA E EDUCAÇÃO PARA O CONSUMO AOS 

ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL. EM SEGUIDA, FOI FEITA A 

LEITURA DO OFÍCIO Nº06/2022 DA ASSOCIAÇÃO PESTALLOZZI DE 

MILAGRES DE 25 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE AGRADECEU TODA 

ATENÇÃO E APOIO DADO NOVA ROUPAGEM AO CENTRO DE 

FISIOTERAPIA JOSÉ LAURISTON ROCHA QUE ATENDE NA REFERIDA 

INSTITUIÇÃO ATÉ 100 PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. EM SEGUIDA,O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO 

ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TEVE UM 

INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS.APÓS O INTERVALO, O 

PRESIDENTE DA CASA DECLAROU QUE NÃO HAVIA MATÉRIA A SER 

DELIBERADA NA ORDEM DO DIA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 



EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELA VEREADORA RENATA 

SAYONARA, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, 

CONTÍNUO, A VEREADORA FALOU UM POUCO SOBRE A PARCEIRA DO 

GOVERNO MUNICIPAL COM A INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR LEÃO 

SAMPAIO EM CUSTEAR 50% DE BOLSAS, MOSTRANDO O 

COMPROMETIMENTO DO PREFEITO COM O FUTURO DOS JOVENS DO 

NOSSO MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE, SOLICITOU AO SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA E ESTRADAS QUE FAÇA UMA VISITA AO BUEIRO 

DA RUA PADRE CÍCERO PARA VER O GRANDE PROBLEMA QUE GERA 

QUANDO HÁ CHUVAS FORTES, ONDE NO PASSADO OCORREU UMA 

TRAGÉDIA DEVIDO A UMA FORTE CHUVA. DANDO SEGUIMENTO A 

VEREADORA FEZ UM BREVE RELATO DA SUA VISITA AO SÍTIO SÃO 

DOMINGOS, NO PONTO DE APOIO DA UNIDADE DE SAÚDE ANNA ISABEL 

QUE O GOVERNO MUNICIPAL IRÁ ABRIR, ONDE ESTIVERAM TAMBÉM 

PRESENTES O VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, O PRESIDENTE 

VEREADOR GERALDO NETTO, A COORDENADORA DE ATENÇÃO PRIMÁRIA 

ÁUREA, A AGENTE DE SAÚDE QUINHA E TAMBÉM A ENFERMEIRA DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANA RÉGIA. DANDO SEGUIMENTO, A 

VEREADORA INFORMOU QUE FOI CONCLUÍDA DO CADASTRO DOS FOGÕES 

NO SÍTIO SÃO DOMINGOS EM PARCERIA COM O COLEGA VEREADOR 

ARYLDO E AGRADECEU PELA ATENÇÃO QUE O MESMO VEM TENDO JUNTO 

ÀQUELA LOCALIDADE E OUTRAS QUE ESTÃO POR VIR. A VEREADORA 

INFORMOU QUE FOI CONCLUÍDA A ESTRADA PRINCIPAL QUE LIGA O 

SÍTIO TABOCAS AO SÍTIO BOI VELHO, EMBORA TENHA ALGUNS 

TRECHOS AINDA PARA FAZER. DANDO SEGUIMENTO, A VEREADORA 

RELATOU QUE ESTEVE JUNTO COM A VEREADORA MICHELYANE E A 

SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL VILAUBA E COORDENAÇÕES DO CREAS 

ONDE TRAÇARAM AÇÕES PARA SEMANA DA MULHER NO NOSSO 

MUNICÍPIO. PARABENIZOU O COLEGA VEREADOR JORGE HENRIQUE 

PELOS SEUS SERVIÇOS COMO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E 

ESTRADAS, TENDO O MESMO INFORMADO QUE AINDA NAQUELE DIA 

IRIAM FAZER UMA VISITA AO BUEIRO DA RUA PADRE CÍCERO. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA 

AMANDA, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, 

CONTÍNUO, A VEREADORA AGRADECEU À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

POR TER ATENDIDO UMA INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA QUE TRATA DA 

ADESÃO AO PROGRAMA “APRENDER VALOR” DO BANCO CENTRAL, 

DESTACANDO QUE EM 2021 O MUNICÍPIO JÁ TINHA REALIZADO TAL 

ADESÃO EM QUATRO ESCOLAS PILOTO E AGORA NO ANO DE 2022 FOI 

REALIZADA NOVA ADESÃO PRIORIZANDO AS ESCOLAS QUE OFERTAM DO 



7º AO 9º ANO,TOTALIZANDO OITO UNIDADES ESCOLARES. AGRADECEU 

A PRESTATIVIDADE EM RESPONDER E ATENDER, RESSALTANDO O 

EMPENHO DA SECRETÁRIA ROZIMAR E O SECRETÁRIO ADJUNTO FLÁVIO 

LEITE, PELA EDUCAÇÃO ESTÁ TENDO DESTAQUE NO NOSSO 

MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE, TAMBÉM RESSALTOU O TRABALHO DA 

SERVIDORA LEDIEIDE QUE FEZ ENCONTROS COM OS PROFESSORES 

PARA ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO O AEE POR SER 

DEFENSORA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA, VISTO QUE NO NOSSO 

MUNICÍPIO NÃO EXISTIA ESSA INTERLOCUÇÃO DOS PROFESSORES DA 

CLASSE E O DA AEE DESTACOU QUE A INTENÇÃO DO MUNICÍPIO É 

ESTENDER A TODA REDE MUNICIPAL PARA CRIANÇAS COM 

DEFICIÊNCIA. OS ENCONTROS FAVORECERÃO AINDA MAIS O 

APRENDIZADO, ONDE O ENCONTRO COM AS CRIANÇAS TERÃO EM MÉDIA 

UMA HORA DE DURAÇÃO DE UMA A DUAS VEZES POR SEMANA. 

RESSALTOU QUE O TREINAMENTO QUE SERÁ DADO AOS CUIDADORES 

QUE AUXILIAM OS ESTUDANTES, POIS DIFEREM DOS PROFESSORES DO 

AEE. NA OPORTUNIDADE PARABENIZOU A PRIMEIRA DAMA SÔNIA 

FIGUEIREDO, POR TER PROPORCIONADO O TRENZINHO DA ALEGRIA ÀS 

CRIANÇAS DA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO, DANDO ASSIM UM POUCO 

DE ALEGRIA AOS INFANTES NESSE TEMPO DE TANTAS INCERTEZAS E 

AMEAÇAS DE GUERRAS PELO MUNDO. AINDA NA PAUTA DA INLCUSÃO, 

PARABENIZOU AS MÃES DO GRUPO MILAGRES INCLUSÃO PRESENTE, 

GRUPOS DO WHATSAPP E INSTAGRAM E OUTRAS REDES ONDE ESTÃO 

ORGANIZANDO A PRIMEIRA CAMINHADA DO AUTISMO NO NOSSO 

MUNICÍPIO, DEMONSTRANDO SEU ENTUSIASMO PEDIU A PARTICIPAÇÃO 

NA MEDIDA DO POSSÍVEL DO APOIO DOS COLEGAS VEREADORES NO 

DEBATE DA INCLUSÃO, ONDE DE MODO ESPECIAL SAUDOU AS MÃES 

TAIRINE E ALANA QUE ESTÃO TENTANDO MOBILIZAR E REFORÇAR O 

GRUPO. A CAMINHADA OCORRERÁ NO DIA 02 DE ABRIL, DESTACANDO 

QUE ESSA MOBILIZAÇÃO SERÁ PIONEIRA NO NOSSO MUNICÍPIO. NA 

OPORTUNIDADE, RELATOU QUE NUM ENCONTRO COM A SENHORA 

JOANACELE ESTÃO PREPARANDO ATIVIDADES PARA A SEMANA DA 

MULHER. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

FRANCISCO LEANDRO, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, 

OS COLEGAS VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E 

TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. 

ATO, CONTÍNUO, O VEREADOR AGRADECEU AO SECRETARIO DE 

INFRAESTRUTURA, JORGE HENRIQUE, PELA RECUPERAÇÃO DAS 

ESTRADAS DAS COMUNIDADES DE MANDACARU, BRAÚNA E VALDIVINO, 

TENDO RELATADO QUE MUITOS MORADORES DESSAS COMUNIDADES JÁ 

VIERAM AGRADECER PELO BOM TRABALHO FEITO NAS ESTRADAS. 

DESTACOU QUE A ÉPOCA DE FAZER REPAROS NAS ESTRADAS VICINAIS 

NO PERÍODO CHUVOSO É BEM MAIS PROPÍCIO, POIS A TERRA DAS 

ESTRADAS ESTÃO MAIS MALEÁVEIS POR CONTA DA UMIDADE NO SOLO. 



NA OPORTUNIDADE, AGRADECE PELO EMPENHO DA SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO EM ATENDER AS DEMANDAS DE TODOS OS ESTUDANTES DA 

REDE DE ENSINO MUNICIPAL, INCLUINDO OS DEFICIENTES E ATÉ 

AOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS QUE UTILIZAM OS TRANSPORTES 

ESCOLARES CONCEDIDOS PARA DESLOCAMENTO NO TURNO DA NOITE. 

DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR PEDIU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE 

QUE ESCLARECESSE MEDIANTE REDES SOCIAIS MESMO AS MELHORIAS 

QUE O HOSPTITAL MUNICIPAL TERÁ EM BREVE, DANDO UMA 

EXPECTATIVA BOA À POPULAÇÃO. O VEREADOR TAMBÉM MANIFESTOU 

SEU APOIO PARA QUE OS MORADORES DA COMUNIDADE DO DISTRITO 

CAFÉ DA LINHA POSSAM RECUPERAR ALGUNS TRECHOS DE RUAS NA 

AQUISIÇÃO DE ALGUNS MATERIAIS NECESSÁRIOS PARA ALGUMAS QUE 

ESTÃO MAIS ESTRAGADAS.EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

AO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA 

CASA, OS COLEGAS VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL 

E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. 

ATO, CONTÍNUO, O VEREADOR SAUDOU EM ESPECIAL A COLEGA 

VEREADORA MICHELYANE EM VIRTUDE DE SEU ANIVERSÁRIO 

NATALÍCIO NA ÚLTIMA TERÇA-FEIRA. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR PEDIU A ATENÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES CASO SEJA 

LEVADO À VOTAÇÃO A CASA DA ASSOCIAÇÃO DA PROTEÇÃO DOS 

ANIMAIS DE RUA, NA PRÓXIMA SESSÃO ACOMPANHEM DE PERTO. 

REGISTROU SUA VISITA NO ÚLTIMO SÁBADO A ESTRADA RECUPERADA 

DO OLHO D’ÁGUA DA IGREJA, EMBORA COM POUCOS EQUIPAMENTOS E 

MUITA DEMANDA OS TRABALHOS SÃO EXECUTADOS DE FORMA 

PAULATINA MAS DIFERENCIADOS, SENDO DADA TODA ATENÇÃO A 

ESSAS LOCALIDADES. ASSIM COMO TAMBÉM O VEREADOR ESCUTOU 

MORADORES DO SÍTIO OLHO D’ÁGUA DOS CAVALOS QUE SERÃO EM 

BREVE ATENDIDOS. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR PARABENIZOU 

OS TRABALHOS E EMPENHO DA DIRETORA FÁTIMA CRISÓSTOMO NA 

GESTÃO DA ESCOLA ANTÔNIO CRISÓSTOMO DO DISTRITO CAFÉ DA 

LINHA, ESTENDENDO TAMBÉM A TODA SUA EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS. 

DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR LEMBROU DE SUA INDICAÇÃO 

SOBRE A MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DA LAVANDERIA PÚBLICA DE 

MILAGRES, LOCALIZADA NO BAIRRO RODOVIÁRIO, RUA DOM PEDRO 

II, DESTACOU A IMPORTÂNCIA E ZELO QUE TODOS TENHAM COM 

AQUELAS MULHERES QUE SE UTILIZAM DE TAL ESPAÇO PÚBLICO PARA 

SEU SUSTENTO, LEMBRANDO QUE ATÉ SUA MÃE JÁ UTILIZOU MUITO A 

LAVANDERIA. PEDIU PARA QUE SEJA ENVIADO UM OFÍCIO PARA 

LIMPEZA DA CAIXA D’ÁGUA DA RUA DOM PEDRO II POIS REQUER COM 

URGÊNCIA. AGRADECEU A IMPRENSA PRESENTE POR PROPORCIONAR A 

TRANSMISSÃO A TODOS OS MILAGRENSES QUE DESEJAM ACOMPANHAR 

AS SESSÕES NA CÂMARA.EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

AO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE 



DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA 

LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS 

DIGITAIS. ATO, CONTÍNUO, O VEREADOR DESTACOU SEU ANSEIO 

JUNTAMENTE COM A POPULAÇÃO DAQUELA VILA TÃO ANTIGA (QUAL 

VILA), AGUARDAM A SUA PAVIMENTAÇÃO, TENDO SIDO PROMETIDO 

UMA PRAÇA NA GESTÃO MUNICIPAL ANTERIOR, PEDIU NESSE ENSEJO 

QUE A ADMINISTRAÇÃO ATENDA AQUELA COMUNIDADE E EM BREVE 

POSSA VER SUA RUAS PAVIMENTADAS. DANDO CONTINUIDADE, O 

VEREADOR PEDIU EXPLICAÇÕES DO PORQUÊ A EMPRESA QUE PRESTA O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PERSISTIR COM O 

MESMOS PROBLEMAS DA EMPRESA ANTECESSORA, EM QUE AS 

LUMINÁRIAS LOGO QUE SÃO SUBSTITUÍDAS EM POUCO TEMPO VOLTAM 

A FICAR APAGADAS GERANDO ASSIM TRANSTORNO PARA DIVERSAS 

LOCALIDADES DO MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE, RESSALTOU QUE A 

COMUNIDADE DO SÍTIO MORCEGO PAGA A TAXA DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA, MAS QUE NÃO TEM O SERVIÇO PRESTADO QUE VALHA A 

TAXA PAGA PELOS MORADORES, LEMBRANDO QUE JÁ FEZ TAL PEDIDO 

MEDIANTE OFÍCIO, MAS QUE AINDA NÃO OBTEVE NENHUMA RESPOSTA 

PARA SANAR ESSE PROBLEMA.DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR 

LEMBROU QUE NA COMUNIDADE SÃO DOMINGOS, PRÓXIMO A LAGOA É 

NECESSÁRIO UMA PODA PARA EVITAR QUE AS COPAS DAS ÁRVORES 

CUBRAM OS FIOS DE ALTA TENSÃO. INFORMOU QUE ENCAMINHARÁ UM 

OFÍCIO À ENEL PARA QUE ESSE PROBLEMA SEJA RESOLVIDO, PARA 

ASSIM DAR MAIS SEGURANÇA AOS MORADORES E TRANSEUNTES 

DAQUELA LOCALIDADE, INCLUSIVE OS VEÍCULOS DE PEQUENO, MÉDIO 

E GRANDE PORTE. DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR REFORÇOU O 

PEDIDO FAZENDO A SOLICITAÇÃO MEDIANTE OFÍCIO DA REFORMA DA 

ESTRADA QUE LIGA O SÍTIO VACA BRAVA AO SÍTIO CAJAZEIRINHA 

PASSANDO PELO SÍTIO BAIXIO, DESTACANDO QUE A CONTINUAÇÃO 

SEJA RETOMADA COM UM TRABALHO DE DESVIOS CORRETOS DAS 

ÁGUAS. PARABENIZOU MAIS UMA VEZ O GOVERNO MUNICIPAL PELA 

REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO DE FUTEBOL MUNICIPAL E O EMPENHO 

DA SECRETARIA DE ESPORTE QUE NÃO ESTÃO MEDINDO ESFORÇOS 

PARA AVANÇAR NO ESPORTE. DESTACOU QUE O REGULAMENTO CRIADO 

PELA SECRETARIA, OUTRAS SECRETARIAS DE MUNICÍPIOS VIZINHOS 

ESTÃO COPIANDO VISTO QUE ESTÃO VENDO TAMANHA ORGANIZAÇÃO E 

ÊXITO. DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR SUGERIU QUE O PARQUE 

DE EVENTOS SEJA DA MELHOR MANEIRA REUTILIZADO E TODA 

COMUNIDADE FAÇA USO DO ESPAÇO HOJE EM DESUSO. APROVEITOU 

PARA FAZER O CONVITE A POPULAÇÃO, EM ESPECIAL AS MULHERES 

MILAGRENSES A PARTICIPAREM DA PRIMEIRA CAVALGADA FEMININA 

DO MUNICÍPIO DE MILAGRES E NESTE MÊS DE MARÇO SEJA UMA 

FORMA DE ENGRANDECER AS HOMENAGENS AO MÊS DA MULHER. EM 

SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE GERALDO NETTO, QUE 



CUMPRIMENTOU NOVAMENTE, OS COLEGAS VEREADORES, AOS 

PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA 

RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, CONTÍNUO, O PRESIDENTE 

FEZ UM BREVE RELATO SOBRE SUAS VISITAS A ALGUMAS 

COMUNIDADES OBSERVANDO AS ESTRADAS VICINAIS, EM DESTAQUE O 

SÍTIO OLHO D’ÁGUA COMPRIDO ONDE O ACESSO A ESCOLA ESTÁ 

COMPLICADO, EM SEGUIDA INDO AO SITIO CAIÇARA E ATÉ O OLHO 

D’ÁGUA DOS CAVALOS, ONDE VIRAM QUE UMA CAÇAMBA PASSOU MUITO 

PELA AQUELA ESTRADA E DANIFICOU BASTANTE O TRECHO. LEMBROU 

TAMBÉM QUE FORAM À COMUNIDADE DO SÍTIO BARREIRO GRANDE 

REVELANDO QUE A ESTRADA ESTÁ MUITO DETERIORADA ATÉ AO 

ACESSO À CE. INFORMOU QUE TEVE RESPOSTA DA SECRETARIA QUE 

QUANDO AS MÁQUINAS FOREM CONCLUINDO OS TRABALHOS NAS 

COMUNIDADES IRÃO PARA AQUELAS QUE AINDA DEMANDAM ESSE 

SERVIÇO DE REPAROS. PARABENIZOU O GESTOR MUNICIPAL POR 

CONTEMPLAR OS GARIS COM FARDAMENTOS E EPI’S DANDO A DEVIDA 

VALORIZAÇÃO AOS SERVIDORES DA LIMPEZA DA CIDADE. RESSALTOU 

QUE É DESSE JEITO QUE SE TRABALHA, ONDE AS FERRAMENTAS POR 

DIREITO SÃO DISPONIBILIZADAS PARA EFETIVAÇÃO DOS TRABALHOS. 

AGRADECEU A TODOS E A DEUS POR ESSE CARNAVAL TER SIDO 

TRANQUILO, NÃO ACONTECIDO NENHUM ACIDENTE, E NESSE ENSEJO 

PEDIU A DEUS QUE SESSE ESSA GUERRA ENTRE OS DOIS PAÍSES. 

COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 08 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO 

ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE 

ATA. 

 

 

 


